
В Иркутске задержан мигрант, который пытался дать взятку сотруднику полиции

На территории Иркутской области следователями СК при содействии сотрудников полиции проводятся профилактические рейдовые мероприятия по соблюдению миграционного законодательства.

Так, 1 августа в отдел полиции № 1 МУ МВД России «Иркутское» для установления личности был доставлен мужчина. Позже выяснилось, что у гражданина Республики Азербайджан истек срок регистрации на территории России. При составлении протокола об административном правонарушении мужчина начал склонять оперативника к прекращению проверки, предложив при этом денежное вознаграждение. О данном факте полицейский доложил своему руководству. Следственно-оперативная группа задержала взяткодателя.

По данному факту следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего гражданина Республики Азербайджан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

В настоящее время следователями СК проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1814402>